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O0BbeM — BTO KOJIMYECTBECHHAA
XapaKTEPUCTHUKA TEJa, YAOBICTBOPSIOIIAS
CJICAYIOIIMM CBOMCTBAM:

Kaxmoe Temo uMeeT onpeaeiCHHbIN 00bEM,
BBIPAKCHHBIM MOJIOKUTEILHBIM YHUCIIOM.

PaBHBIC T€1a UMEIOT PABHBIE OOBEMBI.

Ecmm Teno pa30duTo Ha HECKOJIBKO YaCTEH, TO
€ro 00beM paBEH CyMME 00BEMOB BCEX €O

qJacTEH. : “
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[1nowagb NoBEPXHOCTHU
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3agavya 1

Pagnyc ocHOBaHUA UUNMMHOPA PaBEH 2, BbiCOTa
paBHa 3. Hamgute nnowaab 6HOKOBOM
NMOBEPXHOCTU LUUNMMHAPA, AENEHHYIO HA TT .

PelleHue:
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3agaya 2

B ocHOBaHMM nNpaAMOU  MPU3Mbl  JNIEXUT
NPAMOYIOfibHbIM TPEYronbHUK C Katetamn 4 un 3.
bokoBble pebpa paBHbl 2/1T. Hanmaoute o0Obem
UMnmMHapa, onmcaHHOro OKOJS1o 3TOU NMPU3MbI.

PelleHue:
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3agayda 3

B ocHoBaHuM npsaMoU NpuU3Mbl NEXUT KBagpaTt Cco
cTopoHou 8. bokoBble pebpa paBHbl 5/11. Hanagnte
o0beM umnuHapa, onnMcaHHOro OKOJS1I0 3TOW NPU3MBbI.
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3agada 4

Hangnte obbem V 4actm uunuHApa,

N3o0bpaxeHHOW Ha pucyHke. B OTBe/Te
V/1t

yRaTE - PelieHue:

Oy




3agada 5

Hangute obbem V 4actm uunuHapa,
n3obpakeHHOM Ha pUCyHKe. B oTBETE YKaXXnte
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Obbem uumnuHgpa  paBeH 9. Hanmtm obbem
LunuHapa, paguyc KOToporo B 2 pasa bonblue, a
BbicCOTa B 3 pasa MeHblue BbICOTbl AaHHOro
LUunmHagpa.
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Obbem uumnuHgpa  paBeH 9. Hanmtm obbem
LunuHapa, paguyc KOToporo B 2 pasa bonblue, a
BbicCOTa B 3 pasa MeHblue BbICOTbl AaHHOro

PellieHne:
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LMnuHapa.
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[TpAMOyronbHbIN  Napannenenunes onucaH OKOJSo
uMnuHapa, paguyc OCHOBaHWA KOTOPOro paseH 1.
Obbem napannenenunega paseH 5. Hanaute BbICOTY
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B umnuHapundecknnn cocyd Hanunu 1700cm? BoAbl.
YpoBeHb BOAbI MPU 3TOM OOCTUTaEeT BbICOTbI 17 cM. B
XUOKOCTb MOSIHOCTLIO Norpy3unu aetans. [lpu atom

YPOBEHb XWMOKOCTM B COCyde NOAHANCA Ha 5 CM.
Uemy paBeH 00beMm getanu?
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B umnuHgpuyveckmn cocyn Hanunu 1700cm?® BoApbl.
YpoBeHb BOAbl NPpU 3TOM AOOCTUraeT BbICOTbI 17
cM. B >XngkoCcTb MOMHOCTbLIO MOrpysvnu getanb.
[1Ipn 3TOM YPOBEHb XNOKOCTU B CcOCyae NOAHANCS
Ha 5 cM. Hemy paBeH obbem getanu?
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